BAL.NR. 00 00 87 11

DURCHLAUFMISCHER

BETRIEBSANLEITUNG
EG Konformitatserklarung

PFT HM 22

WIR SORGEN FUR DEN FLUSS DER DINGE

PFT



EG Konformitatserklarung

Firma: Knauf PFT GmbH & Co. KG
Einersheimer StraBe 53
97346 Iphofen
Germany

erklart, in alleiniger Verantwortung, dass die Maschine:

Maschinentyp: HM 22/24
Geréteart: Durchlaufmischer
Seriennummer:
Garantierter Schallleistungspegel: 78 dB
mit den nachfolgenden CE-Richtlinien Gbereinstimmt:
» Outdoor-Richtlinie (2000/14/EG),
« Maschinen-Richtlinie (2006/42/EG),

« Richtlinie Gber die elektromagnetische Vertraglichkeit (2004/108/EG).

Angewandtes Konformitatsbewertungsverfahren nach Outdoor-Richtlinie 2000/14/EG:
Interne Fertigungskontrolle nach Artikel 14 Absatz 2 in Verbindung mit Anhang V.

Diese Erklarung bezieht sich nur auf die Maschine in dem Zustand, in dem sie in Verkehr gebracht
wurde. Vom Endnutzer nachtréglich angebrachte Teile und/oder nachtréglich vorgenommene Ein-
griffe bleiben unberlcksichtigt. Die Erklarung verliert ihre Giltigkeit, wenn das Produkt ohne Zu-

stimmung umgebaut oder verandert wird.

Bevollméchtigter fiir die Zusammenstellung der relevanten technischen Unterlagen:
Dipl.-Wirtsch.-Ing. (FH) Michael Duelli, Einersheimer StraBe 53, 97346 Iphofen.

Die Technischen Unterlagen sind hinterlegt bei:

Knauf PFT GmbH & Co0.KG, Technische Abteilung, Einersheimer StraB3e 53, 97346 Iphofen.

mkmq
Iphofen, Dr. York Falkenberg

Geschéftsfihrer
Ort, Datum der Ausstellung Name und Unterschrift Angaben zum Unterzeichner




PFT HM 22

Allgemeines

1

Stand 03.2003

Sehr geehrter PFT-Kunde

Herzlichen Glickwunsch zu Ihrem Kauf. Sie haben gut gewahlt, da Sie Qualitat eines
Markenproduktes aus gutem Hause schatzen.

Der Durchlaufmischer PFT HM 22 ist auf dem neuesten technischen Stand. Er wurde
so funktionsgerecht gestaltet, damit er bei den rauhen Baustellenbedingungen ein
treuer Helfer ist.

Diese Betriebsanleitung sollte stdndig am Einsatzort der Maschine aufbewahrt werden
und griffbereit sein. Sie informiert Sie Uber die verschiedenen Funktionen des Gera-
tes. Vor Inbetriebnahme der Maschine ist die Betriebsanleitung grindlich zu studieren,
da wir far Unfalle und Materialzerstérungen, hervorgerufen durch falsche Bedienung,
keine Haftung Gbernehmen.

Bei richtiger Bedienung und pfleglicher Behandlung wird lhnen der PFT HM 22 ein
treuer Gehilfe sein.

Die Weitergabe dieser Druckschrift, auch in Auszugen, ist ohne unsere schriftliche
Genehmigung verboten. Alle technischen Angaben, Zeichnungen usw. unterliegen
dem Gesetz zum Schutz des Urheberrechts. Alle Rechte, Irrtlimer und Anderungen
bleiben uns vorbehalten.

Der PFT HM 22 entspricht den strengen Sicherheitsbedingungen der Bauberufsge-
nossenschaft (BBG) und verfligt Gber deren Abnahme mit GS-Priifzeichen.

Postfach 60
D-97343 Iphofen

Telefax 09323/31-770
Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Y.




PFT HM 22 2

Allgemeines Stand 03.2003

Erstinspektion nach Auslieferung

Eine unabdingbare Aufgabe aller Monteure, welche den PFT HM 22 ausliefern, ist die
Prifung der Maschineneinstellung am Ende des ersten Arbeitsganges. Wahrend der
ersten Laufzeit kénnen sich die Werkseinstellungen verédndern. Werden diese nicht
rechtzeitig, gleich nach dem Einlaufen korrigiert, so sind Betriebsstérungen zu be-
flrchten.

Grundsatzlich sind von jedem Auslieferungsmonteur nach erfolgter Ubergabe und
Einweisung des PFT HM 22, also nach etwa zwei Betriebsstunden, folgende Kontrol-
len bzw. Einstellungen durchzufuhren:

Motorschutzschalter
Wellenverbindungen
Magnetventil

> Lo~

Druckminderer

Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT HM 22 3

Inhaltsverzeichnis Stand.03.2003
a1 o= 04 T= 1 o OO URUT 1
INNAISVEIZEICINIS ...ttt ea e et ea e e b e e sab e e nae e e sbe e s e 3
UBDBISICRL .....v ettt s e st ee e a et en st a e e e e et s en et e et en et et enra e e s s s s nanes 4
WWASSEIAMMBIUL ...ttt ettt h e ea et e e et et e e st e e e e bt e e b e et ee e enbe e eabee e an b e e eneeesreennanees 5
2 TTo [T o= 1=T0 =T o (= PSP UPPPPRROT 6
FUNKHONSDESCRIEIDUNG......c. e e s 7
Grundlegende SiCherhetSNINWEISE ...........iiciiiiiiiieie et 8
INDELHEDNANIMIE .. ...ttt b e et e eh e ea e e eabe e eab e e e sa b e e sne e e sneenanneenae 10
EINSTEIIWEITE ...t h et e h e ettt e s eae e e s et e e ebe e e eaa e e e eaee e et e e 10
L0 =T o 4] (= PR 12
MaBnahmen bei Arbeitsende und ReiNiQUNQ ...........ooiii e 13
MaBnahmen bei Stromausfall / Wasserausfall / Frostgefahr ... 14
B = Ta TS o T A= U (0 oo SRR 14
W4T 1] o o] S PO PPRPP PRI 15
R To] 1= 11 o] = o I SRR 16
e = 1P (=] | LS (=T o D TP PP PPPOUPRPPRN 17
TECHNISCNE DAIEN ...ttt e bt e e e s ehb et e e e eas e e e s e ab et e e e e ane e e e e anbe e e e s snneeens 28

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT HM 22

Ubersicht

Stand 03.2003

‘\ W
A

o,

J
A
&

A\

A
X)

3
40/P/0“0/.4 // //
RO
Y A /?\
OB
//0/0//0/\\»\ N

N

4. Wasserarmatur mit Druckminderer

Mischermotor
2. Schutzgitter

1.

5. Fahrgestell
6. Mischrohr

3. Materialbehalter

09323 /31-760

Telefon
Telefax

Knauf PFT GmbH & Co.KG

Postfach 60

09323/31-770

www.pft.de

Internet

I'I=1'Oj

D-97343 Iphofen




Stand 03.2003

PFT HM 22

Wasserarmatur

www.pft.de

09323 /31-760
09323/31-770

Telefon
Telefax
Internet

8. Ruickstaudruckmanometer
9. Wasser zum Mischrohr

6. AblaBhahn
7. Nadelventil

S
m\l |

(7

I'FTOj

1. SpulwasseranschluB3

2. Wasserdruckmanometer

3. WasseranschluB3 ( Zuleitung )
4. Druckminderer

5. Magnetventil

Knauf PFT GmbH & Co.KG

Postfach 60
D-97343 Iphofen



PFT HM 22 6

Bedienelemente Stand 03.2003

1. Hauptschalter
2. Schuko-Kupplung 16 A ,Stromkabel

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT HM 22 7

Funktionsbeschreibung Stand 03.2003

Der PFT HM 22 ist ein kontinuierlich arbeitender Horizontalmischer fur fabrikmaBig
vorgemischte Fertigmoértel wie z.B.

Mauermoértel

ZementauBenputz

Kratzputz

Sie kann sowohl mit Sackware als auch mit Ubergabehaube oder Einblashaube gefilllt
werden.

Die Maschine besteht aus tragbaren Einzelbauteilen, die schnellen, bequemen Trans-
port bei kleinen, handlichen Abmessungen und niedrigem Gewicht gestatten.

Beim Betrieb sind folgende Punkte zu beachten:

1. AnschluB Baustromverteiler - Hauptschalter
2. AnschluB Wassernetz - Wasserarmatur
3. AnschluBB -Wasserarmatur - Mischrohr

Der HM 22 ist als Maschine der neuen Generation nach dem Baukastenprinzip kon-
struiert. Verschiedene Dosierwellen und Mischrohre sind mit wenigen Handgriffen
mittels Schnellverschllssen einfach auswechselbar.

Beachten Sie bitte die Verarbeitungsrichtlinien der Materialhersteller!

Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT HM 22 8

Grundlegende Sicherheitshinweise Stand 03.2003

In der Betriebsanleitung werden folgende Benennungen bzw. Zeichen fir besonders
wichtige Angaben benutzt:

HINWEIS:
Besondere Angaben hinsichtlich der wirtschaftlichen Verwendung der Maschine.

ACHTUNG!
Besondere Angaben bzw. Ge- und Verbote zur Schadensverhitung.

ACHTUNG!

Die Maschine ist nur in technisch einwandfreiem Zustand sowie bestimmungsge-
maB, sicherheits- und gefahrenbewuBt unter Beachtung der Betriebsanleitung zu
benutzen! Insbesondere sind Stérungen, welche die Sicherheit beeintrachtigen kon-
nen, umgehend zu beseitigen. Zur bestimmungsgemaBen Benutzung gehéren auch
das Beachten der Betriebsanleitung und die Einhaltung der Inspektions- und War-
tungsbedingungen.

Um lhnen die Bedienung unserer Maschinen so leicht wie mdglich zu machen,
mdchten wir Sie kurz mit den wichtigsten Sicherheitsregeln vertraut machen. Wenn
Sie diese beachten, werden Sie lange mit unserer Maschine sicher und qualitatsge-
recht arbeiten kénnen.

Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT HM 22 9

Grundlegende Sicherheitshinweise Stand 03.2003

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

Alle Sicherheits- und Gefahrenhinweise an der Maschine beachten und in lesbarem Zu-
stand halten!

Mindestens einmal pro Schicht ist die Maschine auf duBerlich erkennbare Schaden und
Mangel zu prifen! Bei sicherheitsrelevanten Anderungen der Maschine oder ihres Be-
triebsverhaltens diese sofort stillsetzen und die Stérung der zustédndigen Person melden!

Keine Veranderungen, An- und Umbauten an der Maschine, die die Sicherheit nicht ge-
wéhrleisten, ohne Riicksprache mit dem Lieferer vornehmen! Das gilt auch fiir den Ein-
bau von ungepriiften "Sicherheitseinrichtungen™!

Ersatzteile missen den vom Hersteller festgelegten technischen Anforderungen entspre-
chen. Das ist bei Original-PFT-Teilen immer gewahrleistet!

Nur geschultes oder unterwiesenes Personal einsetzen. Die Zusténdigkeit des Personals
fur das Bedienen, Risten, Warten und Instandhalten ist klar festzulegen!

Zu schulendes, anzulernendes, einzuweisendes oder im Rahmen einer allgemeinen
Ausbildung stehendes Personal ist nur unter Aufsicht einer erfahrenen Person an der
Maschine zu beschéaftigen!

Arbeiten an elektrischen Ausriistungen der Maschine dirfen nur von einer Elektrofach-
kraft oder von unterwiesenen Personen unter Aufsicht einer Elektrofachkraft gemas den
elektrotechnischen Regeln vorgenommen werden.

Ein- und Ausschaltvorgénge, Kontrollanzeigen gemas der Betriebsanleitung sind zu be-
achten.

Wenn die Maschine bei Wartungs- und Instandsetzungsarbeiten komplett ausgeschaltet
ist, muB3 sie gegen unerwartetes Wiedereinschalten gesichert werden (z.B. Hauptschalter
verschlieBen und Schliissel abziehen oder am Hauptschalter Warnschild anbringen).

Vor dem Reinigen der Maschine mit dem Wasserstrahl sind alle Offnungen abzudecken,
in welche aus Sicherheits- und Funktionsgriinden kein Wasser eindringen darf (Elektro-
motore und Schaltschrénke). Nach dem Reinigen Abdeckungen vollstédndig entfernen.

Nur Originalsicherungen mit vorgeschriebener Stromstarke verwenden!

Sind Arbeiten an spannungsfihrenden Teilen erforderlich, ist eine zweite Person heran-
zuziehen, welche im Notfall den Strom unterbrechen kann.

Auch bei geringfligigem Standortwechsel ist die Maschine von jeder externen Energiezu-
fuhr zu unterbrechen. Vor Wiederinbetriebnahme ist die Maschine wieder ordnungsge-
manB an das Netz anzuschlieBen.

Die Maschine ist standsicher aufzustellen und gegen ungewollte Bewegungen zu sichern.
Vor dem Offnen von Férderleitungsverbindungen ist Drucklosigkeit herzustellen!

Durch einen Sachkundigen ist die Maschine bei Bedarf, jedoch einmal jahrlich, zu Gber-
prufen.

Postfach 60
D-97343 Iphofen

Telefax 09323/31-770
Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Y.




PFT HM 22 10

Grundlegende Sicherheitshinweise Stand 03.2003

Einstellwerte
Druckminderventil
1,5 bar bei 1000 I/h ( maximaler Durchlaf3 )

Thermorelais

Fest eingestellt, schaltet bei Uberlast den Motor ab. Nach Abkiihlen durch hineindri-
cken wieder betriebsbereit

Inbetriebnahme

Bei einer demontierten Maschine ist wie folgt vorzugehen:

- Materialbehélter gerade hinstellen

- Mischwelle in Dosierwelle einstecken

- Mischrohr aufstecken und mit Schnellverschliissen am Materialbehalter befestigen
- Schutzgitter befestigen

Stromanschluf3

- Maschine gemaB den VDE-Bestimmungen nur an einem Baustromverteiler (mit
vorgeschriebenem FI-Schutzschalter ) anschlieBen

- Stromkabel 3 x 2,5 mm? mit Schuko-Kupplung und -Stecker, 230 V, 16 A,
(PFT-Artikelnr. 20 42 34 00 ) verwenden

WasseranschiuBB

- AnschluB an Wasserleitung mit 3/4“-Schlauch herstellen. Zuleitung 6ffnen bis Was-
ser am Schlauchende austritt um die Schlauchleitung zu entliften und von Ver-
schmutzungen zu reinigen.

- Zuleitung schlieBen

- Wasserschlauch am Wassereingang ( Schmutzfangersieb ) anschlieBen

- Zuleitung 6ffnen, bei einem Wasserdruck unter 2,5 bar ist eine Druckerh6hungs-
pumpe AV 1 ( Artikelnr. 00 00 11 40 ) in die Zuleitung zu schalten

ACHTUNG!

Bei Arbeiten aus Wasserfal3 mu3 Saugkorb mit Filtersieb (Artikelnr. 00 00 69 06) vorge-
schaltet werden. ( Wasserpumpe entliften! )

- Wasserschlauch vom Nadelventil am Mischrohr anschlieBen

Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT HM 22 11

Grundlegende Sicherheitshinweise Stand 03.2003

Nachdem der Horizontalmischer PFT HM 22 komplett montiert und angeschlossen ist,
wird nach folgenden Punkten verfahren:

- Materialbehalter fullen
- Einschalten des PFT HM 22 am EIN-Taster
- Einregulieren der Wassermenge am Nadelventil

Mortelkonsistenz

Das Nadelventil wird so einjustiert, daB ein kellengerechter Mértel am Mértelauslauf des
Mischrohrs austritt.

WICHTIG
' Die Richtlinien der Materialhersteller sind unbedingt zu beachten.
. Arbeitsunterbrechungen

Die maximale Dauer der Arbeitspausen ist material- und vor allem von den Bedingun-
gen auf der Baustelle ( AuBentemperatur, Luftfeuchtigkeit etc. ) abhéangig

WICHTIG

' Die Richtlinien der Materialhersteller sind unbedingt zu beachten.

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT HM 22

Checkliste

12

Stand 03.2003

Wie kénnen Probleme beim PFT HM 22 vermieden bzw. schnell behoben werden?

Problem

Mégliche Ursache

Abhilfe

Maschine lauft nicht an!

Strom

Stromzuleitung in Ordnung?
Korrekter Anschlu3 am Baustromver-
teiler?

FI-Schutzschalter ausgel6st?
Hauptschalter eingeschaltet?
Motorschutzschalter ausgeldst

Mangel kontrollieren und abstellen

Maschine lauft nicht an!

Material

Zuviel verdicktes Material in Materi-
albehélter oder Mischzone
Zu trockenes Material im Mischrohr

Mangel abstellen, evtl. Trichter zur
Héalfte entleeren und neu anfahren
Wasser lauft nicht

Maschine lauft nicht an!

Wasser

Magnetventil (Bohrung in Membran
verstopft)

Magnetspule defekt
Druckminderventil zugedreht
Wassereinlauf am Mischrohr ver-
stopft

Nadelventil zugedreht

Kabel zum Magnetventil defekt

Méngel kontrollieren und abstellen

Mischermotor lduft nicht an

Mischermotor defekt

AnschluBkabel defekt

Stecker oder Einbausteckdose de-
fekt
Motorschutzschalter
ausgelost

defekt oder

Mangel kontrollieren und abstellen

WasserdurchfluB 1Bt sich
nicht hdher einstellen

Schmutzféangersieb verdreckt
Druckminderersieb verdreckt
SchlauchanschluB bzw. Wasserlei-
tung zu klein

Ansaugleitung von WasserfaB zu
schwach oder zu lang

Siebe reinigen oder erneuern und

Wasseranschluf3 vergréBern
Druckerh6hungspumpe vorschalen

MortelfluB setzt aus

Schlechte Mischung im Mischrohr
Dosierrohr ist feucht geworden, Ma-
terial verklumpt und verengt den Do-
sierkanal

Mehr Wasser zugeben:
Wenn dies nicht hilft Dosierrohr
sdubern; Mischrohreinlauf trock-
nen und neu beginnen

MértelfluB "Dick-Dinn"

Zu wenig Wasser

Druckminderventil verstellt oder de-
fekt

Dosier- und / oder
schlissen

zu langes oder zu
Stromkabel

zu wenig Material im Materialbehal-
ter

Mischwelle ver-

schwaches

Wasser nachregulieren
Defekte Teile ersetzen

Knauf PFT GmbH & Co.KG
Postfach 60
D-97343 Iphofen

PFT

v)

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/31-770
Internet www.pft.de




PFT HM 22 13

MaBnahmen bei Arbeitsende und Reinigung Stand 03.2003

ACHTUNG!

Wartungs- und Montagearbeiten dirfen nur bei stromloser Maschine durchgefiihrt
werden ( Stromzufuhr unterbrechen )

Wasserschlauch /2" mit Geka-Kupplung ( Artikelnr. 20 21 11 0) und Spritzdlse ( Arti-
kelnr. 20 21 57 00 ) am Wassernetz anschlieBen.

Bei einem gleichmaBigen Tagesbetrieb wird der HM 22 nur am Arbeitsende gereinigt.

Die Reinigung wird in 5 Arbeitsschritten durchgefiihrt :

1. Wenn der Materialbehalter nur noch ca. 1/3 gefiillt ist, die Wasserzufuhr am Na-
delventil ca. ein Viertel verringern.
Sobald stark verdiinnter Mértel austritt, den HM 22 ausschalten.

2. Vor Abziehen des Mischrohres muf3 die Kupplung des Zuleitungskabels gezogen
werden, da sonst der Sicherungshaken an der Kupplung sperrt.

3. Schnellverschlisse am Mischrohr 6ffnen und Mischrohr abnehmen. Mischwelle
abziehen und zusammen mit Mischrohr mit Spachtel und Wasser reinigen.

4. Materialbehalter nur auBerlich mit Besen oder einem trockenen Lappen reinigen.
Nur wenn der Materialbehalter leer ist, kann mit Wasser gereinigt werden

ACHTUNG!

Es darf kein Wasser in die Lager und elektrischen Teile ( Stecker, Hauptschalter,
Klemmkasten etc. ) gelangen.

5. Beim Einbau der gereinigten Teile ist darauf zu achten, dafB3 sie trocken und sau-
ber sind. Mischwelle mit der Dosierwelle verbinden.

ACHTUNG!

Schnellverschliisse und Dichtungen immer sauber halten. Lagerzapfen und Verbin-
/ dungsteil der Mischwelle einfetten.

Bei Frostgefahr Wasser ablassen!

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT HM 22 14

MaBnahmen bei Stromausfall / Wasserausfall / Frostgefahr / Transport / Wartung Stand 03.2003

MaBnahme bei Stromausfall

Der HM 22 ist mit einer Wiederanlaufsperre ausgeristet. Nach Stromausfall ist die
Anlage durch Einschalten am Hauptschalter wieder in Betrieb zu setzen.

MaBnahme bei Wasserausfall

Bei Wasserausfall |auft der HM 22 weiter, ohne zu mischen. Sobald der Fehler beho-
ben ist, mischt der HM 22 wieder normal.

MaBnahme bei Frostgefahr

VORSICHT!
Beschéadigung durch Frost!

Wasser, das sich bei Frost im Innern der Maschine ausdehnt,
kann diese schwer beschadigen.

Deshalb:

— Die folgenden Schritte durchfiihren, wenn die Maschine bei
Frostgefahr stillsteht.

Bei Frostgefahr ist die Wasserarmatur des HM 22 zu entleeren. Dazu:

- Wasserzuleitung drucklos machen und abkuppeln
- Kugelhdhne am Armaturenblock 6ffnen

Transport

- Stromkabel abziehen
- Wasserzuleitung drucklos machen und abkuppeln
- Bauteile trennen und separat transportieren

Wartung

ACHTUNG!

Wartungs- und Montagearbeiten dirfen nur bei stromloser Maschine durchgefiihrt
werden!

Der HM 22 ist nach jedem Einsatz auf Schaden an Lagern, Mitnehmerklaue, Verbin-
dungselementen, Schlauch- und Kabelverbindungen zu tberpriifen.

Das Schmutzfangersieb im Wassereinlauf sowie im Druckminderer mindestens alle 2
Wochen herausnehmen und reinigen, wenn nétig ersetzen. Filtertasse mit dem Spezi-
alschliissel ( Artikelnr. 20 10 24 00 ) 6ffnen.

Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT HM 22 15

Zubehor Stand 03.2003

PFT

PFT Einblashaube E 1 mit rundem Monofilter ( Artikelnr. 20 60 02 13)

Die PFT Einblashaube ist bei Beschickung des PFT Horizontalmischers mit Werktro-
ckenmortel aus PFT-Baustellensilo und -Container mittels SILOMAT-Anlage erforder-
lich

PFT Adapter Befestigung Einblashaube ( Artikelnr. 20 60 50 10 )

Wird nur zum Befestigen der Einblashaube direkt am HM - Materialbehélter benétigt

PFT Aufsatz Materialbehalter 300 mm hoch ( Artikelnr. 20 71 61 01)

In Verbindung mit PFT-Einblashaube. Erhéht den Inhalt des Materialbehélters um
ca. 120 |

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




16

Stand 03.2003

PFT HM 22

Schaltplan

07LESTS

200C WH/ZZ WH B._.mn_

I0peTOZON

SI03eToDSTW SI0JO0N
IOXTI IOJOW

InexeTew 9p INS30W
I0JOUIDYDS TN

RO

eoT3UbRPW BTNATYA
RTOATRAOIZIIDTH
aaTen OT3auben

snbtanubew suuep
TT3usa3aubeR

Hd+N+dT

Y9T/AQET O3NUss

Uy TX9U0D
I4 ns 00e33V¥

Id 03 UOT3IDdUUO)
T4 ne pioooey
I93TRUDS-Id I9]: gNTUOSuy

Yol
Za| N|T1T| IX
!

ad

Qpe310auo0osa(g

ojuadg
330
01TV
sny

¥9T1-0T

' 10

syoIew Uuyg
0S200Y

uo

SyD IR
uTyg

09323 /31-760

Telefon

Knauf PFT GmbH & Co.KG

Postfach 60

09323/31-770

Telefax

www.pft.de

Internet

I'FTOj

D-97343 Iphofen




PFT HM 22 17

Ersatzteilliste Stand 03.2003
Ersatzteilliste Baugruppe Materialbehdlter mit Rahmen ... 18
Ersatzteilliste Baugruppe ANTIIED ......oooiiiii ittt e ettt e e s st e e s eae e e e e et rae e e s nnneeeeennnees 20
Ersatzteilliste Baugruppe MISCHIONT .........eei i e e e see e e e e b e e e s snsreeesennnes 22
Ersatzteilliste Baugruppe EIEKIIK ......ccoueiiie ettt e e et eae e e s snn e e e e ennes 24
Ersatzteilliste Baugruppe WasSerarmMatur .......... ..o e s s emmee e 26

Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




18

Stand 03.2003

PFT HM 22

Ersatzteilliste Baugruppe Materialbehélter mit Rahmen

09323/ 31-760
09323/ 31-770
www.pft.de

Telefon
Telefax
Internet

I'I=1'Uj

O
X
o
O
[}
T
2 5
£ 3
G2
Wﬁm.
as
faS
SE N
T 0o
C O .
N e




PFT HM 22

Ersatzteilliste Baugruppe Materialbehélter mit Rahmen

19

Stand 03.2003

Pos. Stck.

33 IrraNIcCO NGO s N~
[ T ) T e S S S e T T 1 T R S S S e S S

N
o

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

00002113
202078 19
20 54 57 02
20 54 57 05
202072 00
202078 00
00002112
00 00 25 69
2054 83 10
20 20 86 03
000021 15
20207200
202093 13
2020 61 00
2020 96 11
2054 95 15
2054 80 10
2054 71 03
20207200
2020 61 00

Schutzgitter mit Rundstahlrahmen

Skt.-Schraube M8 x 16 mit Bund

Dichtring Getriebeabdichtung D 107x40x5
Klemmflansch Gummidichtung HM
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.

Skt.-Schraube M 8 x 30 DIN 933 verzinkt
Materialbehalter HM 22/24

Dosierwelle HM 22/24 35| bei 280U/min

Rad 180 x 50 x 90

Schnellbefestiger m. Kappe 20s x N2 7
Rohrrahmen HM 22/24

Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.

U-Scheibe B 8,4 DIN 125 verzinkt

Skt.Schraube M8 x 20 DIN 933 verz.

Senkschraube mit Innenskt. M4 x 12 DIN 7991 verz.
Klemmflansch f. Mischrohrabdichtung HM2/200/2002
Dichtungsgummi D154 x D107 x 5
Dosier-VerschleiBrohr HM 200/2002 D102 x 151
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.

Skt.Schraube M8 x 20 DIN 933 verz.

Knauf PFT GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/31-770
Internet www.pft.de




PFT HM 22 20

Ersatzteilliste Baugruppe Antrieb Stand 03.2003

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT HM 22 21
Ersatzteilliste Baugruppe Antrieb Stand 03.2003
Pos. Stck. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
1 1 00 09 9235 Getriebemotor 2kW 275U 230V 1Phase SK20VF-90L/2EAR
RAL2004

2 1 20 20 96 03 Gewindest. mit Innensk. M8 x 20 DIN 916 verz.

3 1 00 002109 Mitnehmerklaue HM 22/24

4 1 00 0021 10 Schutzrohr mit Paddel HM 22/24

5 1 20209110 Federring B 12 DIN 127 verz.

6 1 00 00 8149 Skt.-Zapfenschraube M12 x 60 abgedreht

Knauf PFT GmbH & Co.KG
Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/31-770
Internet www.pft.de




PFT HM 22 22

Ersatzteilliste Baugruppe Mischrohr Stand 03.2003

T2 3 45 6 7 86 910 111213

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT HM 22

Ersatzteilliste Baugruppe Mischrohr

23

Stand 03.2003

Pos. Stck. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 1 00002116  Mischrohr HM 22/24 kpl.

2 1 00002117  Mischrohr HM 22/24

3 2 20200900 Geka - Kupplung 1/2" AG

4 3 20201700  Dichtung Geka-Kupplung (VPE=50St(ck)

5 1 202016 50 Geka-Kupplung Blinddeckel

6 2 201008 01 Schnellverschlu3 mit Sicherung

7 2 202099 71 Korbmutter Schnellverschlu3 M14x1,5

8 2 20209974  Spannschraube fir SchnellverschluB3

9 2 205476 02  Spannstift 5x36 DIN 1481

10 4 20208519  Spannstift 8x40 DIN 1481

11 2 201008 02  Arretierung SchnellverschluB3

12 2 201008 04  Ruckholfeder

13 2 201008 03  Hebel Schnellverschlu3

14 2 20208522  Splintbolzen 8 H11 x 58 x 54 mit Scheibe und Splint verzinkt
15 2 20209992  Gewindestift mit Innenskt. M6 x 6 DIN 914 verz.
16 1 20026001  Gleitlager Bundbuchse IHG-BB 2017DU

17 1 20026002 Lagerblchse Thermoplast D60 x 40

18 1 20548210  Stirnlager HM 2/2000/2002 m.Lagerbuchse
19 1 205476 00  Spannstift 10 x 40 DIN 1481

20 1 205476 03  Spannstift 6 x 40 DIN 1481

21 1 00019967 Mischwelle HM 2/22/24/2002 mit Raumer
22 2 20207200  Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.

23 2 202093 13  U-Scheibe B 8,4 DIN 125 verzinkt

24 2 000086 14  Sicherheitsschraube Linsenkopf M 8x16 A2
25 1 00007152  Sicherungshaken CEE-Stecker

PFT

Knauf PFT GmbH & Co.KG Telefon 09323 / 31-760
Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT HM 22 24

Ersatzteilliste Baugruppe Elektrik Stand 03.2003

Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

Knauf PFT GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT HM 22

Ersatzteilliste Baugruppe Elektrik

25

Stand 03.2003

Stck.

Pos.

1 2
2 2
3 2
4 1
5 2
6 2
7 1
8 1
9 1
10 1
11 1
12 1
13 1

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 20 87 01
202093 13
2020 72 00
0000 71 53
20 20 66 02
20 20 64 06
00 00 21 28

2043 09 05
2043 14 00
2043 09 20
2043 09 41
20 45 69 42
00 05 44 88

Skt.-Schraube M8 x 16 DIN 933 verz.
U-Scheibe B 8,4 DIN 125 verzinkt
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Halterung Anbaustecker HM 22/24/2002
Sicherungsmutter M5 DIN 985 verz.
Zylinderkopfschraube M5 x 50 DIN 84

Ein-/Ausschalter HM 22/2002 230V komplett mit Anschlusskabel und
Thermoschutz 14A

Skintopverschraubung PG 11 mit Gegenmutter
Gegenmutter Skintopverschraubung PG 11
Skintopverschraubung PG 9

Gegenmutter Skintopverschraubung PG 9
Thermoschalter 10-12 A

Tastenabdeckung Not/Aus (gelb/rot kompl. mit Schrauben) fiir Ein-Aus
Schalter HM 22/2002 230V 1Ph.(Art.Nr.00002128)

Knauf PFT GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/31-770
Internet www.pft.de




26

Stand 03.2003

PFT HM 22

Ersatzteilliste Baugruppe Wasserarmatur

09323/ 31-760
09323/ 31-770
www.pft.de

Telefon
Telefax
Internet

I'I=1'Uj

Knauf PFT GmbH & Co.KG

Postfach 60
D-97343 Iphofen




PFT HM 22

Ersatzteilliste Baugruppe Wasserarmatur

27

Stand 03.2003

Pos.

= W U W e G e —
© N O O N~ ®N = 0 © 0N g hr~whp -~

Stck.

—_

B O e T S N O o T T O O T T N S O N T T TR U |\, T W Ut S\ TN G S S O .

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 21 60 00
20 20 52 00
202047 00
20 20 34 01
20 21 52 00
202017 00
20 20 09 00
20207200
20 20 99 85
000021 21
20 20 09 00
202017 00
2020 31 07
00 00 15 58
20 21 53 00
201503 01
2020 31 07
202051 11
20 20 34 00

Manometer 0-10bar 1/4" unten, D = 63mm
Reduziernippel 1/2" AG 1/4" 1G Nr.241 verz.
Kreuzverteiler 1/2" IG, 4-Fach Nr.180

Doppelnippel 1/2" x 60 Nr.23 verzinkt

Absperrhahn 1/2" ohne Entleerung

Dichtung Geka-Kupplung (VPE=50Stiick)

Geka - Kupplung 1/2" AG

Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.

Rundstahlbligel M8 x 3/4" x 43 verz.

Halterung Wasserarmatur HM 22/24

Geka - Kupplung 1/2" AG

Dichtung Geka-Kupplung (VPE=50Stiick)

Nippel 1/2"AG flach mit Uberwurfm. 3/4"
Druckminderer DO6F 1/2"

Kugelhahn 1/4" AG mit Tialle 10mm

Magnetventil 1/2" 230V Typ 6213 A

Nippel 1/2" flach mit Uberwurfmutter 3/4" fiir Wasserarmatur
Reduziernippel 3/4" AG 1/2" 1G DIN 3523 30mm MS
Doppelnippel 1/2" x 40 Nr.23 verzinkt

20 20204200 T-Stick 1/2"1G 1/2" AG 1/2" IG Nr.133 verzinkt
21 20 20 52 00 Reduziernippel 1/2" AG 1/4" 1G Nr.241 verz.

22 20 21 53 03 Kugelhahn 1/4" AG mit Tille 10mm

23 2020 17 00 Dichtung Geka-Kupplung (VPE=50St(ck)

24 0000 16 32 Scheibe 19 x 6 x 1,5 verz.

25 2020 1300 Geka-Kupplung 1/2" 1G

26 201904 10 Schlauchverschraubung 1/2" AG Tille 1/2"

27 2020 25 01 Schlauchklemme 20-23

28 2021 3500 Wasser-/Luftschlauch 1/2" x 580mm

29 201904 10 Schlauchverschraubung 1/2" AG Tulle 1/2"

30 202043 01 T-Stuck 1/2"1G 1/4" 1G 1/2" IG Nr.130 verzinkt
31 20 21 64 07 Manometer 0-1bar glyzeringefillt

32 20203105 Nippel 1/2" konisch mit Uberwurfmutter 3/4" fiir Art.Nr.20157700
33 20 1578 00 Handgriff Nadelventil 1/2"

34 201577 00 Nadelventil 1/2" Typ 6701

PFT

Knauf PFT GmbH & Co.KG Telefon 09323 / 31-760
Postfach 60 Telefax 09323/ 31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT HM 22

Technische Daten

28

Stand 03.2003

Antrieb Getriebemotor 2,0 kW, 230 V, 50 Hz, Wech-
selstrom
Stromaufnahme 10,9 A
Drehzahl 280 min
MaBe Lange Uber alles 1870 mm
Breite Uber alles 670 mm
Einfallndhe 970 mm
Héhe Mértelauslauf 530 mm
Gesamtgewicht ca. 110 kg
Inhalt des Materialbehalters ca. 110 |

Stromanschluf3

Wechselstrom 230 V /50 Hz, 16 A

Zuleitung 3 x 2,5 mm?2, nur an Baustrom-
verteiler mit FI-Schutzschalter anschlie3en

Absicherung

3 x 16 A trage

Wasseranschluf3

Schlauch 3/4“ mit mindestens 2,5 bar
Wasserdruck bei laufender Maschine

Mortelleistung

25-50 I/min Frischmértel, je nach Qualitat,
Konsistenz und Dosierwellenausfiihrung

Garantierter

78 dB(A)
Schallleistungspegel:
Umgebung Angabe Wert Einheit
Temperaturbereich 2-45 °C
Relative Luftfeuchte, maximal 80 %

Knauf PFT GmbH & Co.KG

Postfach 60
D-97343 Iphofen

PFT

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/31-770
Internet www.pft.de







WIR SORGEN FUR DEN FLUSS DER DINGE

PFT

Knauf PFT GmbH & Co.KG
Postfach 60 D-97343 Iphofen
Einersheimer StraBe 53 D-97346 Iphofen

Telefon 093 23/31-1818
Telefax 093 23/31-770
E-Mail info@pft-iphofen.de
Internet www.pft.eu




